



**«Никто на свете не может быть проклят сильнее, чем убийца родичей»**

*«Танец с Драконами» это пятый, из семи запланированных, романов в эпической серии «Песнь Льда и Пламени» американского писателя Джорджа Р. Р. Мартина. Четвертый том назывался «Пир для Воронов». Тем не менее, «Танец» не следует за «Пиром» в традиционном значении этого слова – скорее, они бегут друг с другом в одной упряжке.*

Действие обеих книг начинается непосредственно после событий «Бури Мечей». Поскольку события «Пира» развивались вокруг Королевской Гавани, на Железных Островах и в Дорне, «Танец» покажет нам север – Чёрный Замок, Стену (и земли за ней), а так же Пентос и Залив Работоторговцев за Узким Морем. Это сделано для того, чтобы рассказать историю Тириона Ланнистера, Джона Сноу, Дейенерис Таргариен и всех остальных персонажей, которых вы не встретили в четвертом томе.

Эти две книги не следуют друг за другом – они параллельны... поделены географически, а не хронологически. Но лишь до определенного момента. «Танец с Драконами» – более длинная книга, чем «Пир для Воронов», и покрывает более долгий период времени.

В конце этого тома, вы встретите некоторых героев «Пира для воронов». И это означает именно то, что вы думаете: действие «Танца» вышло за временные рамки «Пира», и два потока снова слились друг с другом. Обо всём этом и не только в книге Танец с драконами (Джордж Мартин)